

# ОЛИВЬЕ ЛАПИДУС ЖДЕТ НАСЛЕДНИЦУ

**И**звестный французский модельер Оливье Лапидус и его супруга Яра ожидают первенца. Ребенок должен появиться на свет в первых числах апреля.

«Появление в семье ребенка — волшебное событие, не сравнимое ни с каким другим в жизни. Оно еще больше сближает супругов, делает их менее эгоистичными», — улыбается Яра. В подтверждение своих слов она приводит один весьма показательный пример. «Как-то на днях, после обеда, я надумала пройтись по бутикам, решила



ОЛИВЬЕ ЛАПИДУС ДЕРЖИТ УХО НА ПУЛЬСЕ НАСЛЕДНИЦЫ

**ШОППИНГ ДЛЯ ЯРЫ СЕГОДНЯ — ЭТО ПРЕЖДЕ ВСЕГО ПОСЕЩЕНИЕ ДЕТСКИХ МАГАЗИНОВ**



У КОНСУЛЬТАНТА ДЕТСКОГО БУТИКА НЕЛЕГКАЯ ЗАДАЧА: УГОДИТЬ НЕ ТОЛЬКО ВЗЫСКАТЕЛЬНОМУ ВКУСУ САМОГО МЕСЬЕ ЛАПИДУСА И ЕГО СУПРУГИ, НО И ИХ БУДУЩЕЙ ДОЧЕРИ!



купить себе что-нибудь новенькое. Но через некоторое время... ноги сами завели меня в детский магазин, где я израсходовала все деньги, что выделила на собственные покупки!»

Счастливые супруги, живущие вместе уже три года, пока еще не опреде-

лились с именем ребенка. Но в результате проведенного ультразвукового обследования уже точно известно, что это будет девочка. «Я безмерно счастлив, что у меня будет именно дочь», — говорит Лапидус. — Как и у многих других дизайнеров, в моем

доме есть большая кукла, которую я использую во время работы. Словом, я — большой любитель поиграть в куклы. Скоро мы будем делать это вдвоём с моей дочкой».

**Наталья ХАНЦЕВИЧ**  
Фото: Maher ATTAR/  
CORBIS SYGMA/RPG



ВСЕ РАБОТЫ ПО ОФОРМЛЕНИЮ ДЕТСКОЙ ОЦЕНИВАЕТ И ПРИНИМАЕТ ЛИЧНО ЯРА